
CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 23a (VIGÉSIMA TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao vigésimo sétimo dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito
(27-08-2018), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da Câmara

Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador

PAULO SÉRGIO DE LARA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão

e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada

nominal, onde se constatou as ausências das vereadoras Antoniela Aparecida de

Oliveira e Franciele Gabloski; após isso o senhor presidente declarou aberta a
Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que

efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente

colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se

pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por

unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da vigésima segunda

reunião ordinária da segunda sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em

seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata, o

senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que

efetuasse a leitura da correspondência recebida para o conhecimento do plenário:

Convite sInO, de autoria da Secretaria Municipal de Educação, convite essa para a

solenidade de Abertura dos jogos bom de bola, terminada a fase de expediente o

senhor Presidente declarou aberta a fase de explicação pessoal e solicitou ao

primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores

inscritos: onde não houve inscritos, então o Senhor Presidente que agradeceu a

presença de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-à no dia

03 de setembro de 2018, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a

tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador

HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a
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presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas

assinaturas.

CLODOALDO MA
Preside

IRA DA SILVA
Secretário

QUEIROZ
Câmara
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AT A DA 24a (VIGÉSIMA QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao terceiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito (03-09-

2018), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da Câmara Municipal,

iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador

CLODOALDO MACHADO DE QUEIROZ, o qual após saudar a todos, declarou

aberta a sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse

a chamada nominal, onde se constatou a ausência do vereador Izaías de Jesus

Carneiro; após isso o senhor presidente declarou aberta a Fase de Expediente e

solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da

reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata,

onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação

do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando

aprovada a ata da vigésima terceira reunião ordinária da segunda sessão

Legislativa da sétima Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas.

Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente declarou aberta a fase de

explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que

efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde não houve inscritos, então o

Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima

reunião Ordinária realizar-se-à no dia 10 de setembro de 2018, segunda-feira, às

19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão

ordinária, da qual, eu Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA, Primeiro

Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e

aprovada pelo Plenário re eberá as devidas assinaturas.

QUEIROZCLODOALDO
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ATA DA 25a (VIGÉSIMA QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao décimo dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito (10-09-

2018), às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara Municipal,

iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador

CLODOALDO MACHADO DE QUEIROZ, o qual após saudar a todos, declarou

aberta a sessão e solicitou a segunda secretária da Mesa Executiva que efetuasse

a chamada nominal, onde se constatou a ausência do vereador Henrique Teixeira

da Silva; após isso o senhor presidente declarou aberta a Fase de Expediente e
solicitou a segunda secretária da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da

reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata,

onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação

do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando

aprovada a ata da vigésima quarta reunião ordinária da segunda sessão Legislativa

da sétima Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a

leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente declarou aberta a fase de

explicação pessoal e solicitou a segunda secretária da mesa executiva que

efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores

Jaime dos Santos Junior, Izaías de Jesus Carneiro, além do Senhor Presidente

que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária
realizar-se-á no dia 17 de setembro de 2018, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada

mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu

Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA, Primeiro Secretário da mesa

Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário

IRA DA SILVA
Secretário
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ATA DA 2Sa (VIGÉSIMA SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao décimo sétimo dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito

(17-09-2018), ás dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da Câmara

Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
CLODOALDO MACHADO DE QUEIROZ, o qual após saudar a todos, declarou

aberta a sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse

a chamada nominal, onde se constatou a ausência da vereadora Franciele

Gabloski; após isso o senhor presidente declarou aberta a Fase de Expediente e

solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da

reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata,

onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação

do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando

aprovada a ata da vigésima quinta reunião ordinária da segunda sessão Legislativa

da sétima Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a

leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da

Mesa Executiva que efetuasse a leitura da correspondência recebida para o

conhecimento do plenário: Ofício Circular n", 758/2018 de autoria do GEPATRIA

de Santo Antônio da Platina, em seguida o senhor Presidente solicitou ao primeiro

secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da proposição recebida para

o conhecimento do plenário: Projeto de Lei n". 018/2018 de autoria do Executivo

Municipal. Projeto esse que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de

Crédito Adicional Suplementar no Orçamento do Município de Ventania para o

exercício de 2018, após a leitura o senhor Presidente solicitou ao competente

plenário por voto nominal se favoráveis, onde recebeu por unanimidade os votos

favoráveis declarando aprovado o pedido de regime de urgência no trâmite do

referido projeto e encaminhou o respectivo projeto de lei para as comissões

permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças e orçamentos, de
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Obras, Serviços Públicos, agroindústria e comércio, e de Saúde, Assistência
Social, educação e cultura para que com a máxima urgência regimental emitam

seus pareceres e devolvam à Mesa, terminada a fase de expediente, o senhor

anunciou um intervalo de cinco minutos; retornando aos trabalhos o senhor

Presidente declarou aberta a fase de Ordem do Dia e apresentou para primeira e

única discussão e votação: Projeto de Lei n". 018/2018 de autoria do Executivo

Municipal. Projeto esse que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de

Crédito Adicional Suplementar no Orçamento do Município de Ventania para o

exercício de 2018 e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores edis se pronunciaram,

então solicitou ao competente plenário por voto nominal, onde recebeu por

unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única
discussão e votação o Projeto de Lei nO.018/2018 e solicitou ao primeiro secretário

da Mesa Executiva que elabore o respectivo autógrafo de lei e encaminhe ao
senhor Prefeito, e apresentou para primeira discussão e votação: Projeto de Lei

n". 016/2018 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que cria Posto

Avançado de Serviços do DETRAN e respectivo cargo para seu gerenciamento e

dá outras providências e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse

discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores edis se
pronunciaram, então presidente explicou o referido projeto e solicitou ao

competente plenário por voto nominal, onde recebeu por unanimidade os votos

favoráveis, declarando aprovado em primeira discussão e votação o Projeto de Lei

nO.016/2018 terminada a fase de Ordem do dia, o senhor Presidente declarou

aberta a fase de explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa

executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra

os vereadores Jaime dos Santos Junior, Paulo Sergio de Lara, Izaías de Jesus

Carneiro, Henrique Teixeira da Silva, Antoniela Aparecida de Oliveira, além do

Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima

reunião Ordinária realizar-se-à no dia 24 de setembro de 2018, segunda-feira, às
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19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão
ordinária, da qual, eu Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA, primeiro

Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e

aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas,

CLODOALDO MA
Presiden

'_L.J"ID QUEIROZ
da Câmara

I EIRA DA SILVA
e' o Secretário
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ATA DA 27a (VIGÉSIMA SÉTIMA) REUN~ÃOORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SETIMA LEGISLATURA

Ao vigésimo quarto dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito
(24-09-2018), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da Câmara

Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinària sob a Presidência do Vereador

PAULO SÉRGIO DE LARA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão

e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada

nominal, onde se constatou a ausência do vereador lzaias de Jesus Carneiro; após

isso o senhor presidente declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao

primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião

anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde

nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do

plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada

a ata da vigésima sexta reunião ordinária da segunda sessão Legislativa da sétima
Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e

deliberação da Ata, o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa

Executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento

do plenário: Indicação n", 034/2018 de autoria dos Vereadores Josildo de Souza

Maciel, José Carlos da Silva e Jaime dos Santos Junior, indicação essa objetivando

a construção de lombada na Rua Enélcio Carneiro, nas proximidades da

Lanchonete Por do Sol, em nossa cidade, Indicação n°. 035/2018 de autoria de

todos os Vereadores. Indicação essa objetivando que seja disponibilizada uma
pessoa para emissão de DAM no Distrito de Novo Barro Preto, após a leitura o

senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir

sobre as proposições em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se

pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto simbólico se

favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis declarando

aprovadas em primeira e única discussão e votação as Indicações nOs.034 e

Avenida Anacleto Bueno de Camargo, 1203 - Centro - Ventania - Pr. CEP 84345-000
Fone(0**42) 274-1169/ 3274-1663/ 3274-1153/3274-1536 Fax (0**42) 274-1624

CNPJ 72 376.882/0001-03 srte: www.ventania.pr.leg.br e-mail cmventania@uol.com br



Presidente

I

e Queiroz

I
I
I

I

I

HenriqU~ra da Silva
10 Secretário



f -

.'
CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA

Estado do Paraná

035/2018 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que as encaminhe

ao senhor Prefeito, terminada a fase de expediente, o senhor Presidente declarou

aberta a fase de Ordem do Dia e apresentou para segunda e última discussão e

votação: Projeto de Lei n", 016/2018 de autoria do Executivo Municipal. Projeto

esse que cria Posto Avançado de Serviços do DETRAN e respectivo cargo para

seu gerenciamento e dá outras providências e deixou a palavra livre para o

vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos

senhores edis se pronunciaram, então presidente explicou o referido projeto e

solicitou ao competente plenário por voto nominal, onde recebeu por unanimidade

os votos favoráveis, declarando aprovado em segunda e última discussão e

votação o Projeto de Lei nO 016/2018 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa

Executiva que elabore o respectivo autógrafo de lei e encaminhe ao senhor Prefeito

terminada a fase de Ordem do dia, o senhor Presidente declarou aberta a fase de

explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que

efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores

Jaime dos Santos Junior, Clodoaldo Machado de Queiroz, além do Senhor
Presidente que agradeceu a presença de todos, convidou - a todos para que

permaneçam para participar da audiência pública de prestação de Contas do 2°

quadrimestre do exercício de 2018, e alertou que a próxima reunião Ordinária

realizar-se-à no dia 01 de outubro de 2018, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada

mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu

Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA, Primeiro Secretário da mesa

Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário

receberá as devidas assinaturas,

ClO EIRA DA SilVA
iro Secretário
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À ORDE O DIA DA REUNIÃO DAS
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LIDO
No exped nte da sessão plenária

Realiza 01/10/2018.


